

众人联手搭救落水儿童



牛眼目击

新闻报料 13803888877(老牛)
13903798631(老高)

直击第一现场

10月30日下午,我带着孩子在洛浦公园游玩。在丽新路口处忽然听到有人高喊:有人落水了,快救人!五六名青年迅速跑向落水点,手拉手组成人梯,把兄妹2人救上岸来。原来,6岁的妹妹不慎落水,10岁的哥哥慌忙去救,结果一起滑入水中。幸亏路人联手相救才未发生悲剧。

许多热心市民帮忙联系落水孩子的家长,还有人把棉衣披在落水孩子身上,直到孩子家人赶来,大伙才纷纷离去。救人者没有留下姓名就离开了。

读者 薛峰 摄
(请作者告知联系方式,以便我们奉上薄酬)

吉普车当街燃烧



□记者 张晓理 文/图

10月30日下午,一辆吉普车行驶到王城大桥南端时突然发生燃烧,虽然消防员很快赶到进行扑救,但起火的吉普车已经烧得仅仅剩下空铁壳,司机手部被灼伤。

17时04分,吉普车发生燃烧,记者于17时11分赶到王城大桥南端的事发现场。起火的是辆红色吉普车,它停在王城大道东侧靠近绿化隔离带一侧,整个车身罩在火光中,火焰一度高达两米,20多米高的黑烟冲向天空。(如图)

市消防支队洛龙大队消防中队很快赶到现场,消防队员用一支水枪对准车身灭火,用一支水枪对准油箱让其降温,防止其因高温发生爆炸。5分钟后大火基本扑灭,但该车已经被烧得只剩下黑黢黢的空壳,所有车窗玻璃碎裂,驾驶台和座椅等车内物品被烧成灰烬。

从车辆起火到火被扑灭,消防队员始终未见到该车司机。后来,一名白衣小伙子说,他是该车乘坐人员,司机手部被灼伤去医院了,因其手机没电无法联系。这名小伙子说,车上有他和司机两人,车在行驶途中,仪表

盘下部突然冒烟,他们赶紧将车驶向路边,此时方向盘下方已经冒出火苗。慌乱中,司机手部被灼伤,两人慌忙跳车,远离起火车辆并报警。他们眼看着汽车迅速被大火吞噬,车子很快被烧成了空壳。

据目击市民称,当时他们看见车辆起火还想去救火,可火势发展得非常迅猛,仅仅一两分钟,整个车身全部燃烧,没人敢靠近。

现场一刘姓小伙子自称是车主的朋友,他说,起火的吉普车是辆柴油车,前一天刚刚大修完毕。刚上路时该车就出现过轻微冒烟的情况,当时汽车修理厂的维修人员赶到现场后判断并无大碍。今天上路行驶,车就又冒烟并起火了。为此,车主将申请消防部门进行火灾原因鉴定并出具火灾认定书后,向汽修厂索赔。

在事发现场,洛龙消防大队段参谋提醒,当司机发现汽车有焦糊味或者车内冒出浓烟时,要马上停车,拉住手刹,关闭电源,然后迅速下车,取出灭火器,或拦请过路车辆借用车载灭火器,对油箱和燃烧部件降温灭火,以免爆炸。

(相关视频见洛阳网)

16块煤烧不开一壶水

□见习记者 姜春晖

连“用”16块煤球,竟然没能烧开一壶水,如此质量的煤球令家住老城区的张女士和她的邻居们十分郁闷。昨日,她致电本报热线66778866,讲述了其遭遇。

张女士说,10月16日,一男子用三轮车拉了一车煤球来小区卖。煤球看起来挺不错的,而且该男子还是送货上门,于是她和邻居们共买了1000多块钱的煤球。岂料,现在这些煤球让她们头痛不已——煤球要么点不着,要么很快就燃尽了,现在她们做饭、取暖都成了问题。

昨日上午11时,在张女士的家中,记者见到了这些“问题煤球”——煤球颜色较暗、质量较重,而且“燃烧”后的煤渣坚硬无比。“说起来可笑,为了烧一壶水,我接连换了16块煤球,但是都燃烧不起来,最后愣是没把水烧开!”张女士的母亲无奈地说。

据了解,发现问题后,张女士试着和卖煤的男子取得了联系,但对方说不再来该小区送煤了。

为什么张女士所购的煤球不能燃

烧呢?市民又该如何甄别问题煤球?带着张女士的疑问,记者咨询了长期在我市做煤球生意的孙师傅。

据孙师傅分析,煤球不能燃烧的原因可能是由于掺入了过多的石灰或者黄土,“判断煤球好坏,一看二称三烧,用我这三招就够了。”一看,质量好的煤球外观光滑,色泽黑亮,个头大小均匀,反之便是劣质的;二称,质量好的煤球一般相对较轻,1000公斤大约有1400个,二等质量的煤球1000公斤大约有1300个,而劣质的煤球1000公斤最多也就1100个;三烧,市民在购买煤球时一定要不要图省事,试烧非常有必要,一般质量好的煤球用点火煤饼便可轻松点燃,没有点火煤饼的可以用别人家烧着的蜂窝煤引燃或用硬柴点燃,试烧时难以点燃的大都是劣质煤球。

银祥
投资担保
6363 5665

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市政快递:你反映我急办!

市民谢女士反映:辽宁路上有一家洗车行,该洗车行的人常年在人行道上洗车,人行道上的地砖都被泡松动了,行人从此经过常被溅一身水。该洗车行店门口的人行道被堵得死死的,阻碍通行。

市城市监察管理局:已通知责任单位涧西区政府,要求其加强对洗车店人员的管理教育,规范经营秩序。

市民王先生反映:马市街的推拉软轴厂搬走后,厂里的房子已拆迁,但马市街西头的污水管道上原有的三个污水井盖不知被谁拆除,留下三个1米多深、70多厘米宽的大坑,孩子们上学经过此处很危险。

市城市监察管理局:经调查,该处三个污水井为废弃水井,已通知责任单位老城区政府,要求其抓紧对该处无盖污水井进行安全处理。

市民郭先生反映:近一周,老城区东和巷、中和巷、西和巷的路灯一直不亮,晚上出行非常不便。

市城市监察管理局:市容巡查人员在亮化巡查中已发现该问题并通知责任单位老城区政府,目前该处路灯已恢复正常。

(记者 杨海彤 整理)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确

● 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确